№1
В экзаменационных билетах 24 вопроса относятся к первому разделу курса ,10 относятся ко второму и 6 вопросов к 3-му. Студент выучил один раздел на «отлично» ,второй на «хорошо» ,а на 3-ий не хватило времени .Какова вероятность что 

1) оба вопроса он знает на отлично 
2) один из двух вопросов он знает на отлично а другой на хорошо

№2 комбинаторика

В купе железнодорожного вагона – два дивана по 4 места .Сколькими способами в нём могут разместиться 8 пассажиров 

1) если два человека захотят сидеть лицом к локомотиву ,1 – спиной ,5 – ти остальным  всё равно ?
2)если 3 человека хотят сидеть лицом к локомотиву а остальным безразлично

№3 формулы Бернулли Пуассона 
Вероятность хотя бы одного попадания  при 4-х выстрелах составляет 0.59 .Какова вероятность поподания при 1-м выстреле 

№4 

Плотность Вероятности случайных величин имеет вид 
fx (x) = { 0  при x <0
          { A * xe –x(в квадрате) /2  при x больше или равно 0

Найти  : А , Fx(x) , M|X|, D|X| , σx .Построить графики fx(x) и Fx(x)
№5 дискретные и случайные величины 

На угад выбирают 2 автомашины и записывают последние цифры их номеров .Случайная величина X – сумма этих цифр .Найти ряд распределения ; Fx(x) , M|X|, D|X| , σx.
  Изобразить ряд распределения и Fx(x)  на графике 
№6) Формулы полной вероятности и Байеса
В группе стрелков 4 перворазрядника ,8 имеют 2 разряд и 10 третий .Перворазрядник попадает в мишень с вероятностью 0.9,второзрядник – с вероятностью 0.8  и третьеразрядник – с вероятностью 0.6 .Случайно выбранный стрелок попал в мишень .Какой разряд скорее всего он имел ?
№7)Вероятность суммы , произведения и геометрическая 

В урне 10 белых и 15 чёрных шариков .Опыт состоит в том что извлекают или 5 или 10 шариков (с равной вероятностью) Найти вероятность того что белых шаров будет вытащено больше чем чёрных 

